没想到, 戴父心思急切, 竟然事先没有和戴江庆先生商量, 就直接到当时正在 虎尾正统心算柜台工作的黄老师家中, 向她的父母提出订婚事官。

这件事情虽然没有后续发展,却让戴江庆先生十分生气,气戴父没有经过自己 同意,就直接和对方谈论婚事,真是尴尬,这样会把女孩子吓跑的。事后,戴 江庆先生心想,或许这是为人父亲的心情吧,也就不以为意了。其实戴江庆先 生的姻缘,也是缘起于他创立的「正统心算」,这份让他引以为傲,值得一生经 营的事业,让他找到了人生中最适配的另一半,就是小他五岁的许秀云女士。 这一段姻缘完全可以用「天注定」来形容,有趣的是她还是黄老师的同学。 许秀云女士和戴江庆先生的叔姑都是毕业于云林县土库商工综合商科,并且她 和在「正统心算」工作的黄老师是高中同学,她们约好要一起去补习,继续进 修,所以黄老师准备提辞呈,许秀云女士就半开玩笑说:「那换我去工作好 了。」没想到黄老师信以为真,就向戴江庆先生推荐: 「我的同学许秀云想要来 这里上班。」等到事情确定之后,许秀云女士满脸错愕,因为这并非她人生「补 习考大学 | 的规划。一心急着离职的黄老师对她说: 「反正就只试用一个星 期,帮忙去应付一下吧!」于是许秀云女士便硬着头皮去上班了。许秀云女士 到「正统心算」上班后,觉得老板戴江庆先生待人很和蔼可亲,教学认真又有 冲劲,许女士便整个人沉浸在教育的环境氛围里,让她逐渐有了对工作的投入 感。此时黄老师因经济因素,无法继续补习升学,许秀云女士这才认真的考虑 未来工作方向。

只是,初入社会的她,仍然对外面的世界感到好奇,又跑去应征美容师,没想到戴江庆先生答应许秀云女士离职时,说了一句让许女士十分感动的话: 「我会先将妳的工作保留下来,妳若去外面上班无法适应,还是可以再回来这里工作。」「天底下怎么会有这么好的老板!」秀云心里想着。后来,许女士发现自己真的不适合美容业,又回到戴江庆先生的「正统心算」工作。也许,正是戴江庆先生知道许女士的特质并不适合美容业吧!从这一点也可看出戴江庆先生识人的眼光独到之处呢!

月下老人的红线真是牵得其来有自,戴江庆先生与许秀云女士二人的背景有着许多共通点,原来,戴江庆先生的母亲戴林彩莲与许女士的母亲许黄金银是旧识,她们住在同个村子里,她们年轻的时候,每当农田收成时便去当雇工,彼此间会互相照应帮忙,而戴江庆先生的舅妈与许女士的母亲也是非常要好的朋友。有了这样的因缘,让二人相处互动间格外觉得亲切。

戴江庆先生甫创业时,胃常觉得不舒服,因为他在就读高中前曾经去台北百事可乐担任过搬运工,当时只要口渴,就习惯喝可乐,也因此而得了胃病,而刚 开始创业时又非常紧张忙碌,经常没时间吃饭,胃痛症状愈来愈严重,只要一紧张就会呕吐。